

## Posudek oponenta bakalářské práce

Název práce: Analýza skladování ve vybrané firmě

Autor práce: Tereza Mocňáková

Oponent: Ing. Edvard Březina, CSc.

Hodnocení struktury a obsahu práce:	
Náplň práce je v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce:	Náplň práce je v souladu s tématem, ale v některých částech se odchyluje od zásad pro zpracování práce.
Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:	Ano, struktura práce je logická, jednotlivé části práce jsou vyvážené.
Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a zpracovávanému tématu:	Ano, zcela.

Hodnocení práce se zdroji:	
Student využíval dostatečné množství informačních zdrojů vztahujících se k tématu:	Ano, množství zdrojů a jejich obsah odpovídá zpracovávané problematice.
Student prokázal schopnost pracovat s použitými informačními zdroji:	Ano, údaje zcela správně zobecňoval, analyzoval a citoval.

Hodnocení postupu řešení a dosažených výsledků:	
Student zvolil vhodný postup řešení k naplnění cíle:	Ano, správně zvolil postup, ne zcela vhodně aplikoval metody.
Student v práci používal správnou odbornou terminologii vycházející z řešené oblasti:	Ano.
Hodnocení dalšího využití náplně a výsledků práce:*	Ano, práce je po částečné úpravě či doplnění využitelná.

\*u prakticky zaměřených prací se hodnotí využitelnost pro praxi, u teoreticky zaměřených prací se hodnotí možnost aplikace teorie v praxi nebo jako základ pro další zpracování

Formální úprava práce:	
Po formální stránce práce odpovídá požadavkům na odbornou práci:	Ano, zcela.
Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami:	Ano, velmi vhodně doplňují text práce.
V práci se vyskytují gramatické chyby:	Ne, nebo pouze ojediněle.

### Poznámky k hodnocení

Obsah práce ne zcela odpovídá Zásadám pro zpracování. Viz kapitola 2 - Analýza skladovacích technologií v Zásadách a v obsahu Analýza skladů. V kapitole 2 jsou uvedeny slabé stránky jednotlivých skladů, ale z kapitoly 4 Návrh řešení není známo, které slabé stránky z kapitoly 2 byly odstraněny. Totéž platí i o kapitole 3 Největší zjištěné nedostatky s vazbou na kapitolu 4, případně na kapitolu 2. Není známo stanovisko managementu k navrženým úpravám. Které úpravy byly provedeny managementem a které jste navrhla Vy? Pro vyhodnocení je uveden ukazatel OEE, který zpracoval interní audit; která část toho auditu zahrnuje Vaše návrhy? nebo kde jste je vyhodnotila?

### Otázky k obhajobě

Samostatně nemám, jsou uvedeny v Poznámkách k hodnocení.

Celkové hodnocení (známku stanovuje oponent BP se zohledněním výše uvedeného dílčího hodnocení)

Práci hodnotím celkově stupněm C (2,0)

Datum: 31.5.2018

Podpis: Ing. Edvard Březina, CSc.

